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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลปากคลอง
เรื่อง  ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (ปี 2561-2565)
------------------------------------------------------


ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลปากคลอง ได้ดำเนินการทบทวนแผนพัฒนาท้องถิ่น       (พ.ศ.2561-2565) เพื่อให้มีความสอดคล้องและเชื่อมโยงกับแผนพัฒนาจังหวัด แผนพัฒนากลุ่มจังหวัด รวมทั้งแผนปฏิบัติราชการประจำปีจังหวัด และแผนปฏิบัติราชการประจำปีกลุ่มจังหวัด เพื่อการบูรณาการแผนงาน โครงการ กิจกรรม และงบประมาณในพื้นที่ได้อย่างมีประสิทธิภาพ  โดยผ่านความเห็นชอบ    ของคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลปากคลอง เมื่อวันที่ 12 มิถุนายน 2562 และสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากคลองให้ความเห็นชอบ  ในการประชุมวิสามัญ สมัยที่ 2  ประจำปี 2562  ครั้งที่  1  เมื่อวันที่  14 มิถุนายน  2562  แล้วนั้น
อาศัยอำนาจตามความในข้อ 24 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561      จึงประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น  (ปี 2561-2565)  เพื่อเป็นกรอบในการจัดทำงบประมาณ และเพื่อให้มีการปฏิบัติบรรลุตามวัตถุประสงค์ เป้าหมายและยุทธศาสตร์การพัฒนาตำบลต่อไป
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ  ณ  วันที่   14 มิถุนายน  พ.ศ.  2562
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                              (นายภราดร ศรีชลธาร)
                               นายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากคลอง                                                                                                                                                                                                                   
